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БільшеГоловна Просувати

Харківська державна наукова бібліотека ім В.Г.
Короленка
Опубліковано Vladimir Korolenko  ·  · 

20 травня відбулася зум-конференція «БІОЛОГІЧНЕ РІЗНОМАНІТТЯ 
УКРАЇНИ: ПИТАННЯ ЗБЕРЕЖЕННЯ ПІД ЧАС ВІЙНИ», приуроченого 
до Міжнародного дня біологічного різноманіття.

Захід організований співробітниками відділу науково-
інформаційного забезпечення інноваційних процесів Харківської 
державної наукової бібліотеки ім. В. Г. Короленка спільно з 
працівниками Національного природного парку «Слобожанський» 
та Харківського національного університету ім. В. Н. Каразіна за 
підтримки Харківського обласного відділення Української 
бібліотечної асоціації.

З вітальним словом виступила директор ХДНБ ім. В. Г. Короленка 
Наталя Петренко, наголосивши на важливості просвітницької ролі 
бібліотек, що попри сучасні складні умови війни продовжує 
виконуватися.

Доповідачі висвітлили питання впливу військових дій на 
біорізноманіття України, втрати біорізноманіття та загрози 
червонокнижним видам, ролі регіональних ландшафтних парків як 

бі і і
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перспективного напрямку охорони біорізноманіття в 
урбанізованих регіонах, керування відходами під час війни, ролі 
екологічної освіти в збереженні екологічного різноманіття, а також 
використання експрес-індикатора токсичності води задля 
збереження біорізноманіття водних об’єктів.

У заході взяли участь співробітники НПП «Слобожанський», 
природного заповідника «Ґорґани», викладачі і студенти ХНУ ім. В. 
Н. Каразіна, Національного університету природного захисту 
України, Бурштинського торговельно-економічного фахового 
коледжу Державного торговельно-економічного університету, 
представники громадських організацій «Центр громадських та 
медійних ініціатив» і «Zero Waste»тощо. Широкою виявилася і 
географія заходу, до зум-конференції підключилися фахівці з 
Харківської, Черкаської, Чернівецької, Тернопільської, 
Хмельницької, Івано-Франківської, Львівської, Запорізької, 
Полтавської, Дніпропетровської областей України, а також Польщі, 
Австрії, Німеччини, Франції.
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